

Студенты медицинского колледжа посетили Сергиево-Посадскую больницу

Студенты выпускных групп Московского областного медицинского колледжа, обучающиеся по специальности «Сестринское дело», посетили отделение анестезиологии и реанимации в Сергиево-Посадской больнице. Это мероприятие организовано для знакомства будущих специалистов с работой лечебного учреждения, ведь после окончания учебы оно может стать их местом работы.

Студенты проявили активность и задавали многочисленные вопросы, проявляя живой интерес к профессии, сотрудники отделения подробно рассказали о специфике работы, поделились личным опытом и примерами из практики.

«Современным работникам необходимо быть высококвалифицированными специалистами, чтобы без промедления действовать в экстренных ситуациях. К тому же, необходимо постоянно повышать свой профессиональный уровень», — рассказала старшая сестра отделения Монахова Юлия.

Освещая наличие вакансий, Юлия выразила надежду, что нынешние выпускники колледжа придут работать и к ним в отделение анестезиологии и реанимации.



